

KUPNÍ SMLOUVA

Níže uvedené smluvní strany

Státní zdravotní ústav, příspěvková organizace

Zastoupen: Ing. Jitkou Sosnovcovou, ředitelkou

Právní forma: 331 – příspěvková organizace

Se sídlem: Šrobárova 49/48, 100 42 Praha 10

E-mail: zdravust@szu.cz

Datová schránka: ymkj9r5

IČO: 75010330

DIČ: CZ75010330

Označení bankovního ústavu: Česká národní banka, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1

Bankovní spojení: 1730101/0710

(dále jen „**kupující**“) na straně jedné

a

MEDTEC-VOP, spol. s r.o.

zapsán v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl C, vložka 9655

se sídlem : Brněnská 700/25, Hradec Králové
jehož jménem jedná : Ing. Oldřich ŘEZNÍČEK, jednatel společnosti
IČ : 64791319
DIČ : CZ64791319
bankovní spojení : KB a.s., pobočka Hradec Králové
číslo účtu : 27-0284010277/0100
vyřizuje ve věcech : Ing. Oldřich ŘEZNÍČEK
smluvních
vyřizuje ve věcech : Ing. Tomáš BORSKÝ
technicko-organizačních

adresa pro doručování korespondence: Brněnská 700/25, Hradec Králové

Telefonické, faxové a e-mailové spojení:

REG. Č. JES	PRÁVNÍ ODBOR SZÚ
00034 / 2015	
Související se smlouvou reg. č.	

telefon: 495 710 449
fax: 495 264 590
e-mail: t.borsky@medtec-vop.cz

**Adresa pro doručování korespondence: totožná s adresou sídla
(dále jen „prodávající“),**

(dále jen „prodávající“) na straně druhé

***uzavírají mezi sebou, níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanoveními §§
2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „občanský zákoník“), kupní smlouvu***

ÚVODNÍ USTANOVENÍ

Tato kupní smlouva (dále jen „smlouva“) vychází a je plně v souladu s podmínkami uvedenými v zadávací dokumentaci k zadávacímu řízení na zadání veřejné zakázky s názvem „**Dodávka pomůcek pro primární prevenci zdravotních rizik**“, části „pomůcky pro putovní výstavu primární prevence zdravotních rizik (1 sada)“, a rovněž s nabídkou uchazeče podanou v rámci zadávacího řízení, jež předcházelo uzavření této smlouvy. Zadavatel je ekvivalentním pojmem pro kupujícího. Uchazeč je ekvivalentním pojmem pro prodávajícího. Pokud je dále použito termínu zakázka či veřejná zakázka, tento pojem je plně ekvivalentní pojmu zboží. Předmět plnění zakázky je totožný a plně odpovídá vymezení předmětu smlouvy. Podmínky platné pro plnění veřejné zakázky jsou totožné a plně odpovídají podmínkám pro plnění předmětu smlouvy.

Výše uvedená zakázka a tato smlouva souvisí s projektem reg. č. CZ.1.06/3.2.01/11.08433 s názvem: „Modernizace a dovybavení dislokovaných pracovišť SZÚ“ (dále jen „projekt 8433“), který je spolufinancován Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integrovaného operačního programu.

ČLÁNEK I PROHLÁŠENÍ SMLUVNÍCH STRAN

- 1.1 Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v záhlaví této smlouvy odpovídají aktuálnímu stavu zápisu do obchodního rejstříku (pokud jsou zapsány do uvedeného registru/rejstříku) a též aktuálnímu stavu každé smluvní strany. Smluvní strany prohlašují, že osoby jednající za smluvní strany jsou osoby skutečně oprávněné k jednání bez jakýchkoliv omezení daných např. i vnitřním předpisem jednající strany.
- 1.2 Prodávající prohlašuje, že mu není známo, že by bylo vůči němu zahájeno insolvenční řízení. Dále prohlašuje, že vůči němu není v právní moci žádné soudní rozhodnutí, či rozhodnutí správního, daňového či jiného státního orgánu na plnění, které by mohlo být důvodem soudní exekuce.
- 1.3 Kupující prohlašuje, že má dostatečné finanční prostředky nebo příslib či finanční plán dostatečných finančních prostředků na úhradu ceny za dodávku sjednanou touto smlouvou.
- 1.4 V případě, že některá ustanovení této smlouvy nejsou v souladu se zadávací dokumentací či nabídkou, platí to, co je uvedeno v dokumentu s vyšší prioritou, a to podle následujícího pořadí dokumentů: **1. znění této smlouvy (kmenové znění), 2. zadávací dokumentace, 3. nabídka prodávajícího.**

ČLÁNEK II PŘEDMĚT SMLOUVY

2.1 Předmětem této smlouvy je:

- dodávka zboží – přístrojů uvedených v **příloze č. 1** této smlouvy;
- doprava na místo určení a protokolární předání zboží a dokladů, které se k dodávanému zboží vztahují (tj. provozní manuály a návody k použití);
- předání záručního listu a dodacího listu;
- likvidace obalů a odpadů.

ČLÁNEK III TERMÍN DODÁNÍ ZBOŽÍ A MÍSTO PLNĚNÍ

3.1 Prodávající se zavazuje dodat zboží, které je uvedeno v **příloze č. 1** k této smlouvě.